

Эти неповторимые шесть лет

Все ближе тот день, когда наша *Alma mater* распахнет свои двери и выпустит нас, своих выпускников, во взрослую врачебную жизнь. Мы осознаем ту величину ответственности, которая лежит на наших плечах, и обещаем, что будем всю свою жизнь с честью нести звание выпускника ИвГМА, не забывать своих преподавателей и поддерживать высокий уровень знаний, полученных нами за эти чудесные шесть лет.

Нам хочется сказать большое спасибо нашему ректору профессору Е.В. Борзову и администрации и проректору по учебной работе профессору И.Е. Мишиной, а также всему учебно-методическому управлению за то, что на протяжении этих лет нам создавались комфортные условия обучения. Проректору по воспитательной работе профессору С.В. Диндяеву, директору ДКС-Центра доценту Т.А. Блохиной за предоставленную нам возможность реализовать свой творческий потенциал. А также нашему любимому деканату лечебного факультета: декану доценту Н.А. Куликовой, а также наших наставникам, поддерживавших нас эти нелегкие шесть лет доценту А.А. Параскуну, доценту В.М. Анисимову, доценту Г.В. Беловой, профессору Е.В. Шнитковой, документоведу Е..Ф. Ромашиной.

Мы благодарим первичную профсоюзную организацию ИвГМА и ее председателя Н.И. Отрощенкову за оказанную нам поддержку, Студенческое научное общество ИвГМА за возможность заниматься наукой и представлять нашу академию на научных форумах различного уровня, а также всех преподавателей академии за безграничное терпение и понимание. Академия дала нам не только бесценные знания, но и привила высокие моральные принципы, научила тому, что здоровье человека – это наивысшая ценность.

Хочется также поблагодарить наших родителей за постоянную поддержку, неоценимую помощь и безграничную веру в наши силы. Именно они, как никто, знают, какими тяжелыми и в то же время интересными для нас оказались эти шесть лет. Мы сделаем все, чтобы наши родители гордились нами и нашими успехами!

ИвГМА навсегда останется в наших сердцах. Эти неповторимые шесть лет мы будем вспоминать всю жизнь. Расставаться с академией очень и очень грустно, но мы обещаем и дальше радовать наших преподавателей своими достижениями, какую бы специальность мы не выбрали!

Мы желаем дорогой Alma Mater дальнейшего процветания! Мы не говорим «прощай», мы говорим «до свидания, мы будем очень скучать».

Хочется пожелать однокурсникам удачи, и помните, что за нами будущее!

Выпускники лечебного факультета - 2017